



媒體報導

日期： 2013年2月14日(星期四)
資料來源： 新報 – 港聞 – A4
標題： 林鄭探訪基層市民
參考網址： <http://www.hkdailynews.com.hk/news.php?id=271801>

林鄭探訪基層市民

【新報訊】政務司司長林鄭月娥昨午分別到觀塘及黃大仙區，探訪基層市民。先後探望兩個住在觀塘的低收入家庭，了解他們的生活，及到黃大仙探訪過往出任社署署長時，已認識的獨居長者福伯，向他拜年和送贈禮物。

交流了解起居生活

在基督教家庭服務中心總幹事郭烈東的陪同下，林鄭月娥首先探望兩個居於觀塘的低收入家庭。她除了與他們歡度新春之外，亦透過會面交流了解他們的起居生活。

隨後，林鄭月娥前往黃大仙慈正邨服務設施大樓，在社會福利署助理署長（康復及醫務社會服務）林嘉泰陪同下，探訪在該處居住的獨居長者福伯，向他拜年和送贈禮物。林鄭月娥在出任社會福利署署長期間已認識福伯，並不時探望對方。



■ 林鄭月娥(左一)探訪一個居於觀塘的家庭時，向戶主兒子派利是。

政務司司長林鄭月娥昨午分別到觀塘及黃大仙區，探訪基層市民。先後探望兩個住在觀塘的低收入家庭，了解他們的生活，及到黃大仙探訪過往出任社署署長時，已認識的獨居長者福伯，向他拜年和送贈禮物。

交流了解起居生活

在基督教家庭服務中心總幹事郭烈東的陪同下，林鄭月娥首先探望兩個居於觀塘的低收入家庭。她除了與他們歡度新春之外，亦透過會面交流了解他們的起居生活。

隨後，林鄭月娥前往黃大仙慈正服務設施大樓，在社會福利署助理署長（康復及醫務社會服務）林嘉泰陪同下，探訪在該處居住的獨居長者福伯，向他拜年和送贈禮物。林鄭月娥在出任社會福利署署長期間已認識福伯，並不時探望對方。

- 完 -

